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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 お子さんの母親 1,992 94.5
 お子さんの父親 108 5.1
 その他 3 0.1
無回答 4 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 配偶者がいる 2,003 95.1
 配偶者はいない 95 4.5
無回答 9 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
加古川 138 6.5
鳩里 123 5.8
氷丘 76 3.6
氷丘南 91 4.3
若宮 54 2.6
尾上 98 4.7
 浜の宮 66 3.1
別府 75 3.6
別府西 72 3.4
平岡 152 7.2
平岡東 93 4.4
平岡南 94 4.5
平岡北 93 4.4
野口 123 5.8
野口南 90 4.3
野口北 70 3.3
神野 84 4.0
陵北 37 1.8
八幡 40 1.9
川西 69 3.3
東神吉 63 3.0
東神吉南 66 3.1
西神吉 77 3.7
平荘 41 1.9
上荘 21 1.0
志方 36 1.7
志方東 13 0.6
志方西 18 0.9
無回答 34 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 ０歳 308 14.6
 １歳 353 16.8
 ２歳 329 15.6
 ３歳 316 15.0
 ４歳 333 15.8
 ５歳 450 21.4
無回答 18 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 １人 785 37.3
 ２人 926 43.9
 ３人 328 15.6
 ４人 47 2.2
 ５人以上 8 0.4
無回答 13 0.6

 問１　アンケートにご回答いただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係でお答えください。当てはま
 る番号１つに○をつけてください。

 問２　アンケートにご回答いただいている方に配偶者（妻または夫）はいらっしゃいますか。当てはまる番号１つに
 ○をつけてください。

 問３　お住まいの小学校区はどちらですか。

 問４　お子さんの年齢

 問５　お子さんの人数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 ０歳 543 25.8
 １歳 305 14.5
 ２歳 230 10.9
 ３歳 205 9.7
 ４歳 190 9.0
 ５歳 139 6.6
無回答 495 23.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
父親 1,682 79.8
母親 1,687 80.1
祖父 322 15.3
祖母 398 18.9
兄弟姉妹 984 46.7
 その他 85 4.0
無回答 250 11.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
父親 74 3.5
母親 79 3.7
祖父 1,109 52.6
祖母 1,248 59.2
兄弟姉妹 107 5.1
 その他 330 15.7
無回答 633 30.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 父母ともに 1,121 53.2
 主に母親 916 43.5
 主に父親 6 0.3
 主に祖父母 24 1.1
 その他 14 0.7
無回答 26 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 668 31.7
 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 1,453 69.0
 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 68 3.2
 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 401 19.0
いずれもいない 179 8.5
無回答 11 0.5

 問５　一番年下のお子さんの年齢

 問６　あて名のお子さんと同居、もしくは近く（おおむね15分以内に行き来できる範囲）にお住まいの親族等の状況
 について、当てはまる番号すべてに○をつけてください。

 問６　（１）同居されている親族等（お子さんからみた関係でお答えください）

 問６　（２）近くにお住まいの親族等（お子さんからみた関係でお答えください）

 問７　あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で当て
 はまる番号１つに○をつけてください。

 問８　日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ
 い。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 家を行き来する 522 24.8
 困った時に助け合う 524 24.9
 悩みごとを相談する 524 24.9
 子どもを叱ったり、注意し合う 317 15.0
 子どもを預けたり、預かったりする 258 12.2
 一緒に遊びや旅行に出かける 269 12.8
 留守にする時に声をかける 221 10.5
 ものをあげたり、もらったりする 1,001 47.5
 立ち話をする 1,208 57.3
 会えば挨拶や声がけをする 1,863 88.4
 その他 10 0.5
つきあいはほとんどない 135 6.4
 隣近所はほとんど顔も知らない 46 2.2
無回答 3 0.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 いる／ある 2,042 96.9
 いない／ない 61 2.9
無回答 4 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,042 100.0
配偶者 1,787 87.5
 祖父母等の親族 1,751 85.7
 友人や知人 1,570 76.9
 近所の人 374 18.3
 子育て支援施設（加古川駅南子育てプラザ、東加古川子育てプラザ、児童館等） 103 5.0
 子育てサークル（の仲間） 100 4.9
 保育所・保育士 462 22.6
 幼稚園・幼稚園教諭 188 9.2
 民生委員・児童委員 9 0.4
 かかりつけの医師 257 12.6
 市の子育て支援の窓口 43 2.1
 インターネットの相談サイト 53 2.6
 その他 38 1.9
無回答 2 0.1

 問９　あなたのご家庭では、ご近所とどの程度お付き合いをしていますか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ
 さい。

 問10　あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。もしくは、相談でき
 る場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

 問10－１　問10で「１.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気
 軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 210 10.0
ふつう 1,005 47.7
 悪い 562 26.7
わからない 144 6.8
無回答 186 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 185 8.8
ふつう 1,246 59.1
 悪い 282 13.4
わからない 216 10.3
無回答 178 8.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 168 8.0
ふつう 1,179 56.0
 悪い 183 8.7
わからない 390 18.5
無回答 187 8.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 153 7.3
ふつう 844 40.1
 悪い 422 20.0
わからない 508 24.1
無回答 180 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 95 4.5
ふつう 756 35.9
 悪い 398 18.9
わからない 673 31.9
無回答 185 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 447 21.2
ふつう 928 44.0
 悪い 158 7.5
わからない 397 18.8
無回答 177 8.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 414 19.6
ふつう 1,190 56.5
 悪い 112 5.3
わからない 210 10.0
無回答 181 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 180 8.5
ふつう 874 41.5
 悪い 555 26.3
わからない 316 15.0
無回答 182 8.6

 問11　加古川市における子育て環境について、どのように感じていますか。①～⑫のそれぞれの項目について、当て
 はまる番号１つに○をつけてください。

 問11　①のびのびと遊べる場所の整備状況

 問11　②子育てに関する情報の入手のしやすさ

 問11　③子育てについての相談体制や窓口

 問11　④保育所の整備状況

 問11　⑤幼稚園の整備状況

 問11　⑥子どもの施設( 子育てプラザなど) の整備状況

 問11　⑦母子保健事業( 乳幼児健診、保健指導など)

 問11　⑧夜間や救急時の医療体制の整備状況
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 110 5.2
ふつう 1,145 54.3
 悪い 212 10.1
わからない 459 21.8
無回答 181 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 213 10.1
ふつう 1,047 49.7
 悪い 584 27.7
わからない 84 4.0
無回答 179 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 106 5.0
ふつう 1,072 50.9
 悪い 424 20.1
わからない 329 15.6
無回答 176 8.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
よい 4 0.2
ふつう 49 2.3
 悪い 38 1.8
わからない 134 6.4
無回答 1,882 89.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 382 18.1
 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 164 7.8
 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 409 19.4
 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 28 1.3
 以前は就労していたが、現在は就労していない 991 47.0
 これまで就労したことがない 87 4.1
無回答 46 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 1,932 91.7
 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である - -
 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 18 0.9
 パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 2 0.1
 以前は就労していたが、現在は就労していない 15 0.7
 これまで就労したことがない 2 0.1
無回答 138 6.5

 問11　⑨地域における子育てへの理解や関心

 問11　⑩交通の便

 問11　⑪子育てに配慮された公共施設の整備状況

 問11　⑫その他

 問12　あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。母親・父親それぞ
 れについて当てはまる番号１つに○をつけてください。

 問12　母親

 問12　父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 983 100.0
 １日 17 1.7
 ２日 41 4.2
 ３日 84 8.5
 ４日 120 12.2
 ５日 609 62.0
 ６日 73 7.4
 ７日 2 0.2
無回答 37 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 983 100.0
 ５時間未満 133 13.5
 ５時間～６時間未満 128 13.0
 ６時間～７時間未満 126 12.8
 ７時間～８時間未満 141 14.3
 ８時間～９時間未満 304 30.9
 ９時間～10時間未満 59 6.0
 10時間～11時間未満 35 3.6
 11時間～12時間未満 8 0.8
 12時間以上 8 0.8
無回答 41 4.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 983 100.0
 ６時前 8 0.8
 ６時台 23 2.3
 ７時台 338 34.4
 ８時台 393 40.0
 ９時台 106 10.8
 10時以降 70 7.1
無回答 45 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 983 100.0
 18時前 434 44.2
 18時台 302 30.7
 19時台 124 12.6
 20時台 47 4.8
 21時台 10 1.0
 22時台 4 0.4
 23時台 3 0.3
 24時台 3 0.3
 25時以降 9 0.9
無回答 47 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,952 100.0
 １日 2 0.1
 ２日 7 0.4
 ３日 12 0.6
 ４日 19 1.0
 ５日 1,194 61.2
 ６日 417 21.4
 ７日 17 0.9
無回答 284 14.5

 問12－１　問12で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。①週当たりの就労日数、②１日当
 たりの就労時間（残業時間を含む）、③家を出る時刻、④帰宅時刻を母親・父親それぞれについて（　）内に数字で
 ご記入ください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・
 育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。自営業者などで通勤の必要がない方は、
 「勤務に入る時間」「勤務を終える時間」としてお答えください。

 問12－１　母親　①週当たりの就労日数

 問12－１　母親　②１日当たりの就労時間

 問12－１　母親　③家を出る時刻

 問12－１　母親　④帰宅時刻

 問12－１　父親　①週当たりの就労日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,952 100.0
 ５時間未満 1 0.1
 ５時間～６時間未満 3 0.2
 ６時間～７時間未満 2 0.1
 ７時間～８時間未満 43 2.2
 ８時間～９時間未満 673 34.5
 ９時間～10時間未満 218 11.2
 10時間～11時間未満 318 16.3
 11時間～12時間未満 103 5.3
 12時間以上 248 12.7
無回答 343 17.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,952 100.0
 ６時前 91 4.7
 ６時台 392 20.1
 ７時台 769 39.4
 ８時台 271 13.9
 ９時台 40 2.0
 10時以降 41 2.1
無回答 348 17.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,952 100.0
 18時前 169 8.7
 18時台 294 15.1
 19時台 338 17.3
 20時台 338 17.3
 21時台 220 11.3
 22時台 127 6.5
 23時台 56 2.9
 24時台 20 1.0
 25時以降 35 1.8
無回答 355 18.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 437 100.0
 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 29 6.6
 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 106 24.3
 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 252 57.7
 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 27 6.2
無回答 23 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 20 100.0
 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 3 15.0
 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 3 15.0
 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3 15.0
 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 11 55.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,078 100.0
 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 270 25.0
 １年より先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい 529 49.1
 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 213 19.8
無回答 66 6.1

 問12－１　父親　②１日当たりの就労時間

 問12－１　父親　③家を出る時刻

 問12－１　父親　④帰宅時刻

 問13　問12で「３.」または「４.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方にうかがいます。該当
 しない方は、問15へお進みください。
 フルタイムへの転換希望はありますか。母親・父親それぞれについてお答えください。

 問13　母親

 問13　父親

 問14　問12で「５.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６.これまで就労したことがない」に○
 をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問15へお進みください。母親・父親それぞれについて、今後の就労に
 関する希望をお答えください。

 問14　母親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 529 100.0
 ０歳～１歳 13 2.5
 ２歳～３歳 181 34.2
 ４歳～５歳 94 17.8
 ６歳～７歳 160 30.2
 ８歳～９歳 21 4.0
 10歳～11歳 23 4.3
 12歳～13歳 11 2.1
 14歳～15歳 1 0.2
 16歳～17歳 - -
 18歳以上 - -
無回答 25 4.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 213 100.0
 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 48 22.5
 パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 160 75.1
無回答 5 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 160 100.0
 １日 - -
 ２日 7 4.4
 ３日 62 38.8
 ４日 48 30.0
 ５日 37 23.1
 ６日 1 0.6
 ７日 - -
無回答 5 3.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 160 100.0
 １時間 - -
 ２時間 2 1.3
 ３時間 18 11.3
 ４時間 48 30.0
 ５時間 56 35.0
 ６時間 25 15.6
 ７時間 3 1.9
 ８時間以上 2 1.3
無回答 6 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1 5.9
 １年より先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい - -
 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 7 41.2
無回答 9 52.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
 ０歳～１歳 - -
 ２歳～３歳 - -
 ４歳～５歳 - -
 ６歳～７歳 - -
 ８歳～９歳 - -
 10歳～11歳 - -
 12歳～13歳 - -
 14歳～15歳 - -
 16歳～17歳 - -
 18歳以上 - -
無回答 - -

 問14　母親　２．１年より先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい

 問14　母親　希望する就労形態

 問14　母親　希望する就労形態　１週当たり就労日数

 問14　母親　希望する就労形態　１日当たり就労時間

 問14　父親

 問14　父親　２．１年より先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい
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カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 6 85.7
 パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 1 14.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 - -
 ４日 - -
 ５日 - -
 ６日 - -
 ７日 - -
無回答 1 100.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
 １時間 - -
 ２時間 - -
 ３時間 - -
 ４時間 - -
 ５時間 - -
 ６時間 - -
 ７時間 - -
 ８時間以上 - -
無回答 1 100.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 利用している 1,092 51.8
 利用していない 1,010 47.9
無回答 5 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,092 100.0
 幼稚園（通常の就園時間の利用） 273 25.0
 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 10 0.9
認可保育所 461 42.2
 認定こども園 119 10.9
事業所内保育施設 28 2.6
 その他の認可外の保育施設 154 14.1
ファミリー・サポート・センター 3 0.3
 その他 21 1.9
無回答 37 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
加古川市内 261 95.6
 他の市町村 4 1.5
無回答 8 2.9

 問14　父親　希望する就労形態

 問14　父親　希望する就労形態　１週当たり就労日数

 問14　父親　希望する就労形態　１日当たり就労時間

 問15　あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用していますか。当ては
 まる番号１つに○をつけてください。

 問15－１　問15－１、問15－２は、問15で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。あて名のお子さん
 は、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。①年間を通じて「定期的に」利用している事業と②実施
 場所を選択し、③現在の利用状況と、④希望としてはどのくらい利用したいかを（　）内に数字でご記入ください。

 問15－１　利用している事業

 問15－１　①幼稚園　実施場所
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カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 １日 1 0.4
 ２日 1 0.4
 ３日 4 1.5
 ４日 - -
 ５日 261 95.6
無回答 6 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 ４時間未満 3 1.1
 ４時間～５時間未満 3 1.1
 ５時間～６時間未満 174 63.7
 ６時間～７時間 54 19.8
 ７時間～８時間 15 5.5
 ８時間～９時間 6 2.2
 ９時間～10時間 2 0.7
 10時間以上 2 0.7
無回答 14 5.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 2 0.7
 ８時台 146 53.5
 ９時台 114 41.8
 10時台 4 1.5
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 7 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 13時前 3 1.1
 13時台 5 1.8
 14時台 191 70.0
 15時台 52 19.0
 16時台 10 3.7
 17時台 3 1.1
 18時台 2 0.7
 19時台 - -
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 7 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 １日 1 0.4
 ２日 - -
 ３日 3 1.1
 ４日 - -
 ５日 218 79.9
無回答 51 18.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 ４時間未満 2 0.7
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 24 8.8
 ６時間～７時間 70 25.6
 ７時間～８時間 64 23.4
 ８時間～９時間 41 15.0
 ９時間～10時間 7 2.6
 10時間以上 3 1.1
無回答 62 22.7

 問15－１　①幼稚園　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　①幼稚園　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　①幼稚園　現在の利用状況　利用開始時刻

 問15－１　①幼稚園　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　①幼稚園　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　①幼稚園　希望する利用内容　１日あたりの利用時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 2 0.7
 ８時台 108 39.6
 ９時台 107 39.2
 10時台 4 1.5
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 52 19.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
 13時前 2 0.7
 13時台 - -
 14時台 24 8.8
 15時台 96 35.2
 16時台 50 18.3
 17時台 45 16.5
 18時台 3 1.1
 19時台 1 0.4
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 52 19.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
加古川市内 10 100.0
 他の市町村 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 3 30.0
 ４日 - -
 ５日 7 70.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 ４時間未満 7 70.0
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 - -
 ７時間～８時間 - -
 ８時間～９時間 - -
 ９時間～10時間 - -
 10時間以上 3 30.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 3 30.0
 ９時台 - -
 10時台 - -
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 7 70.0
無回答 - -

 問15－１　①幼稚園　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　①幼稚園　希望する利用内容　利用終了時刻

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　実施場所

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　現在の利用状況　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 13時前 - -
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 - -
 16時台 1 10.0
 17時台 3 30.0
 18時台 6 60.0
 19時台 - -
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 1 10.0
 ４日 - -
 ５日 3 30.0
無回答 6 60.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 ４時間未満 2 20.0
 ４時間～５時間未満 1 10.0
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 - -
 ７時間～８時間 - -
 ８時間～９時間 - -
 ９時間～10時間 - -
 10時間以上 1 10.0
無回答 6 60.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 1 10.0
 ９時台 - -
 10時台 - -
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 3 30.0
無回答 6 60.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
 13時前 - -
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 - -
 16時台 1 10.0
 17時台 - -
 18時台 2 20.0
 19時台 1 10.0
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 6 60.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
加古川市内 418 90.7
 他の市町村 38 8.2
無回答 5 1.1

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　希望する利用内容　１日あたりの利用時間

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　②幼稚園の預かり保育　希望する利用内容　利用終了時刻

 問15－１　③認可保育所　実施場所
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カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 １日 2 0.4
 ２日 - -
 ３日 1 0.2
 ４日 2 0.4
 ５日 454 98.5
無回答 2 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 ４時間未満 3 0.7
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 15 3.3
 ７時間～８時間 100 21.7
 ８時間～９時間 113 24.5
 ９時間～10時間 95 20.6
 10時間以上 128 27.8
無回答 7 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 82 17.8
 ８時台 234 50.8
 ９時台 138 29.9
 10時台 2 0.4
 11時台 1 0.2
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 4 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 13時前 3 0.7
 13時台 - -
 14時台 1 0.2
 15時台 31 6.7
 16時台 141 30.6
 17時台 148 32.1
 18時台 111 24.1
 19時台 20 4.3
 20時台 2 0.4
 21時以降 - -
無回答 4 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 １日 1 0.2
 ２日 2 0.4
 ３日 - -
 ４日 - -
 ５日 350 75.9
無回答 108 23.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 ４時間未満 2 0.4
 ４時間～５時間未満 1 0.2
 ５時間～６時間未満 1 0.2
 ６時間～７時間 4 0.9
 ７時間～８時間 39 8.5
 ８時間～９時間 103 22.3
 ９時間～10時間 66 14.3
 10時間以上 123 26.7
無回答 122 26.5

 問15－１　③認可保育所　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　③認可保育所　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　③認可保育所　現在の利用状況　利用開始時刻

 問15－１　③認可保育所　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　③認可保育所　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　③認可保育所　希望する利用内容　１日あたりの利用時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 ７時前 2 0.4
 ７時台 76 16.5
 ８時台 170 36.9
 ９時台 101 21.9
 10時台 - -
 11時台 1 0.2
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 111 24.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 461 100.0
 13時前 2 0.4
 13時台 1 0.2
 14時台 1 0.2
 15時台 8 1.7
 16時台 75 16.3
 17時台 117 25.4
 18時台 86 18.7
 19時台 47 10.2
 20時台 11 2.4
 21時以降 2 0.4
無回答 111 24.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
加古川市内 112 94.1
 他の市町村 7 5.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 １日 - -
 ２日 3 2.5
 ３日 3 2.5
 ４日 - -
 ５日 112 94.1
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 ４時間未満 1 0.8
 ４時間～５時間未満 3 2.5
 ５時間～６時間未満 6 5.0
 ６時間～７時間 15 12.6
 ７時間～８時間 34 28.6
 ８時間～９時間 21 17.6
 ９時間～10時間 18 15.1
 10時間以上 20 16.8
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 16 13.4
 ８時台 46 38.7
 ９時台 55 46.2
 10時台 1 0.8
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 1 0.8

 問15－１　③認可保育所　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　③認可保育所　希望する利用内容　利用終了時刻

 問15－１　④認定こども園　実施場所

 問15－１　④認定こども園　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　④認定こども園　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　④認定こども園　現在の利用状況　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 13時前 2 1.7
 13時台 2 1.7
 14時台 4 3.4
 15時台 28 23.5
 16時台 34 28.6
 17時台 26 21.8
 18時台 20 16.8
 19時台 2 1.7
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 １日 - -
 ２日 2 1.7
 ３日 - -
 ４日 - -
 ５日 84 70.6
無回答 33 27.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 ４時間未満 1 0.8
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 9 7.6
 ７時間～８時間 13 10.9
 ８時間～９時間 24 20.2
 ９時間～10時間 16 13.4
 10時間以上 22 18.5
無回答 34 28.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 15 12.6
 ８時台 35 29.4
 ９時台 35 29.4
 10時台 - -
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 34 28.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 119 100.0
 13時前 1 0.8
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 12 10.1
 16時台 18 15.1
 17時台 27 22.7
 18時台 22 18.5
 19時台 4 3.4
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 35 29.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
加古川市内 17 60.7
 他の市町村 11 39.3
無回答 - -

 問15－１　④認定こども園　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　④認定こども園　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　④認定こども園　希望する利用内容　１日あたりの利用時間

 問15－１　④認定こども園　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　④認定こども園　希望する利用内容　利用終了時刻

 問15－１　⑤事業所内保育施設　実施場所
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カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 １日 - -
 ２日 1 3.6
 ３日 7 25.0
 ４日 6 21.4
 ５日 14 50.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 ４時間未満 2 7.1
 ４時間～５時間未満 1 3.6
 ５時間～６時間未満 1 3.6
 ６時間～７時間 2 7.1
 ７時間～８時間 5 17.9
 ８時間～９時間 6 21.4
 ９時間～10時間 4 14.3
 10時間以上 6 21.4
無回答 1 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 - -
 10時台 5 17.9
 11時台 16 57.1
 12時台 7 25.0
 13時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 13時前 3 10.7
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 3 10.7
 16時台 8 28.6
 17時台 5 17.9
 18時台 6 21.4
 19時台 2 7.1
 20時台 1 3.6
 21時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 1 3.6
 ４日 3 10.7
 ５日 10 35.7
無回答 14 50.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 ４時間未満 1 3.6
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 2 7.1
 ７時間～８時間 - -
 ８時間～９時間 4 14.3
 ９時間～10時間 3 10.7
 10時間以上 3 10.7
無回答 15 53.6

 問15－１　⑤事業所内保育施設　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑤事業所内保育施設　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　⑤事業所内保育施設　現在の利用状況　利用開始時刻

 問15－１　⑤事業所内保育施設　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　⑤事業所内保育施設　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑤事業所内保育施設　希望する利用内容　１日あたりの利用時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 - -
 10時台 2 7.1
 11時台 8 28.6
 12時台 3 10.7
 13時以降 - -
無回答 15 53.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
 13時前 1 3.6
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 1 3.6
 16時台 3 10.7
 17時台 4 14.3
 18時台 3 10.7
 19時台 1 3.6
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 15 53.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
加古川市内 139 90.3
 他の市町村 12 7.8
無回答 3 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 １日 6 3.9
 ２日 7 4.5
 ３日 8 5.2
 ４日 9 5.8
 ５日 122 79.2
無回答 2 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 ４時間未満 13 8.4
 ４時間～５時間未満 5 3.2
 ５時間～６時間未満 15 9.7
 ６時間～７時間 41 26.6
 ７時間～８時間 29 18.8
 ８時間～９時間 23 14.9
 ９時間～10時間 12 7.8
 10時間以上 12 7.8
無回答 4 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 1 0.6
 10時台 9 5.8
 11時台 62 40.3
 12時台 73 47.4
 13時以降 6 3.9
無回答 3 1.9

 問15－１　⑤事業所内保育施設　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　⑤事業所内保育施設　希望する利用内容　利用終了時刻

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　実施場所

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　現在の利用状況　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 13時前 12 7.8
 13時台 5 3.2
 14時台 14 9.1
 15時台 53 34.4
 16時台 28 18.2
 17時台 21 13.6
 18時台 13 8.4
 19時台 4 2.6
 20時台 1 0.6
 21時以降 - -
無回答 3 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 １日 2 1.3
 ２日 3 1.9
 ３日 2 1.3
 ４日 4 2.6
 ５日 110 71.4
無回答 33 21.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 ４時間未満 4 2.6
 ４時間～５時間未満 3 1.9
 ５時間～６時間未満 3 1.9
 ６時間～７時間 17 11.0
 ７時間～８時間 24 15.6
 ８時間～９時間 33 21.4
 ９時間～10時間 12 7.8
 10時間以上 23 14.9
無回答 35 22.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 - -
 10時台 11 7.1
 11時台 58 37.7
 12時台 48 31.2
 13時以降 3 1.9
無回答 34 22.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 154 100.0
 13時前 5 3.2
 13時台 3 1.9
 14時台 2 1.3
 15時台 19 12.3
 16時台 34 22.1
 17時台 26 16.9
 18時台 20 13.0
 19時台 9 5.8
 20時台 2 1.3
 21時以降 - -
無回答 34 22.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
加古川市内 2 66.7
 他の市町村 1 33.3
無回答 - -

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　希望する利用内容　１日あたりの利用時間

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　⑥その他の認可外の保育施設　希望する利用内容　利用終了時刻

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　実施場所
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カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 - -
 ４日 - -
 ５日 2 66.7
無回答 1 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 ４時間未満 1 33.3
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 1 33.3
 ７時間～８時間 - -
 ８時間～９時間 - -
 ９時間～10時間 - -
 10時間以上 - -
無回答 1 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 - -
 10時台 - -
 11時台 1 33.3
 12時台 1 33.3
 13時以降 - -
無回答 1 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 13時前 1 33.3
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 1 33.3
 16時台 - -
 17時台 - -
 18時台 - -
 19時台 - -
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 1 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 - -
 ４日 - -
 ５日 1 33.3
無回答 2 66.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 ４時間未満 1 33.3
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 - -
 ７時間～８時間 - -
 ８時間～９時間 - -
 ９時間～10時間 - -
 10時間以上 - -
無回答 2 66.7

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　現在の利用状況　利用開始時刻

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　希望する利用内容　１日あたりの利用時間



20

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 - -
 10時台 - -
 11時台 1 33.3
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 2 66.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
 13時前 1 33.3
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 - -
 16時台 - -
 17時台 - -
 18時台 - -
 19時台 - -
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 2 66.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
加古川市内 19 90.5
 他の市町村 2 9.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 １日 4 19.0
 ２日 6 28.6
 ３日 3 14.3
 ４日 2 9.5
 ５日 4 19.0
無回答 2 9.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 ４時間未満 13 61.9
 ４時間～５時間未満 2 9.5
 ５時間～６時間未満 2 9.5
 ６時間～７時間 1 4.8
 ７時間～８時間 - -
 ８時間～９時間 1 4.8
 ９時間～10時間 1 4.8
 10時間以上 - -
無回答 1 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 - -
 10時台 - -
 11時台 2 9.5
 12時台 13 61.9
 13時以降 5 23.8
無回答 1 4.8

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　⑦ファミリー・サポート・センター　希望する利用内容　利用終了時刻

 問15－１　⑧その他　実施場所

 問15－１　⑧その他　現在の利用状況　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑧その他　現在の利用状況　１日あたりの利用時間

 問15－１　⑧その他　現在の利用状況　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 13時前 12 57.1
 13時台 3 14.3
 14時台 2 9.5
 15時台 1 4.8
 16時台 - -
 17時台 1 4.8
 18時台 1 4.8
 19時台 - -
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 1 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 １日 3 14.3
 ２日 2 9.5
 ３日 - -
 ４日 1 4.8
 ５日 6 28.6
無回答 9 42.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 ４時間未満 6 28.6
 ４時間～５時間未満 1 4.8
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 2 9.5
 ７時間～８時間 1 4.8
 ８時間～９時間 1 4.8
 ９時間～10時間 1 4.8
 10時間以上 1 4.8
無回答 8 38.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 - -
 ９時台 - -
 10時台 1 4.8
 11時台 1 4.8
 12時台 6 28.6
 13時以降 5 23.8
無回答 8 38.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 21 100.0
 13時前 5 23.8
 13時台 1 4.8
 14時台 1 4.8
 15時台 2 9.5
 16時台 1 4.8
 17時台 1 4.8
 18時台 1 4.8
 19時台 1 4.8
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 8 38.1

 問15－１　⑧その他　現在の利用状況　利用終了時刻

 問15－１　⑧その他　希望する利用内容　１週あたりの利用日数

 問15－１　⑧その他　希望する利用内容　１日あたりの利用時間

 問15－１　⑧その他　希望する利用内容　利用開始時刻

 問15－１　⑧その他　希望する利用内容　利用終了時刻



22

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,092 100.0
 あて名のお子さんの教育や発達のため 627 57.4
 子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 627 57.4
 子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 35 3.2
 子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 8 0.7
 子育て（教育を含む）をしている方が病気や障がいがある 17 1.6
 子育て（教育を含む）をしている方が学生である 3 0.3
 その他 27 2.5
無回答 59 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,010 100.0
 （あて名のお子さんの母親または父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない 572 56.6
 あて名のお子さんの祖父母や親戚の人がみている 90 8.9
 近所の人や父母の友人・知人がみている - -
 利用したいが、保育・教育の定員に空きがない 97 9.6
 利用したいが、経済的な理由で利用できない 152 15.0
 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 17 1.7
 利用したいが、質や場所など、納得できる事業がない 31 3.1
 子どもがまだ小さいため　（　　）歳くらいになったら利用したい 489 48.4
 その他 88 8.7
無回答 9 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 489 100.0
 １歳未満 2 0.4
 １歳 50 10.2
 ２歳 55 11.2
 ３歳 231 47.2
 ４歳 122 24.9
 ５歳 17 3.5
 ６歳 - -
無回答 12 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
幼稚園 727 34.5
 幼稚園の預かり保育 91 4.3
認可保育所 863 41.0
 認定こども園 360 17.1
 小規模な保育施設 59 2.8
家庭的保育 9 0.4
事業所内保育施設 40 1.9
 その他の認可外の保育施設 47 2.2
居宅訪問型保育 17 0.8
ファミリー・サポート・センター 29 1.4
 その他 17 0.8
無回答 249 11.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 727 100.0
 １日 1 0.1
 ２日 1 0.1
 ３日 11 1.5
 ４日 4 0.6
 ５日 703 96.7
無回答 7 1.0

 問15－２　平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。主な理由として当てはま
 る番号すべてに○をつけてください。

 問15－３　問15で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は何ですか。主な理
 由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。

 問15－３　８．子どもがまだ小さいため　（　　）歳くらいになったら利用したい

 問16　すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の
 教育・保育の事業として、どの事業を「定期的に」利用したいですか。①利用したい事業、②希望する利用時間、③
 実施場所の希望についてお答えください。

 問16　①利用したい事業

 問16　①幼稚園　１週当たりの利用日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 727 100.0
 ４時間未満 - -
 ４時間～５時間未満 9 1.2
 ５時間～６時間未満 151 20.8
 ６時間～７時間 226 31.1
 ７時間～８時間 116 16.0
 ８時間～９時間 165 22.7
 ９時間～10時間 19 2.6
 10時間以上 6 0.8
無回答 35 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 727 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 2 0.3
 ８時台 257 35.4
 ９時台 435 59.8
 10時台 10 1.4
 11時台 1 0.1
 12時台 1 0.1
 13時以降 - -
無回答 21 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 727 100.0
 13時前 2 0.3
 13時台 5 0.7
 14時台 199 27.4
 15時台 221 30.4
 16時台 104 14.3
 17時台 152 20.9
 18時台 13 1.8
 19時台 4 0.6
 20時台 - -
 21時以降 1 0.1
無回答 26 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 727 100.0
加古川市内 693 95.3
 他の市町村 9 1.2
無回答 25 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 91 100.0
 １日 8 8.8
 ２日 3 3.3
 ３日 11 12.1
 ４日 2 2.2
 ５日 65 71.4
無回答 2 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 91 100.0
 ４時間未満 33 36.3
 ４時間～５時間未満 5 5.5
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 3 3.3
 ７時間～８時間 8 8.8
 ８時間～９時間 22 24.2
 ９時間～10時間 9 9.9
 10時間以上 7 7.7
無回答 4 4.4

 問16　①幼稚園　１日当たりの利用時間

 問16　①幼稚園　利用開始時刻

 問16　①幼稚園　利用終了時刻

 問16　①幼稚園　希望する実施場所

 問16　②幼稚園の預かり保育　１週当たりの利用日数

 問16　②幼稚園の預かり保育　１日当たりの利用時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 91 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 4 4.4
 ８時台 23 25.3
 ９時台 28 30.8
 10時台 2 2.2
 11時台 2 2.2
 12時台 - -
 13時以降 29 31.9
無回答 3 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 91 100.0
 13時前 4 4.4
 13時台 1 1.1
 14時台 2 2.2
 15時台 7 7.7
 16時台 21 23.1
 17時台 35 38.5
 18時台 11 12.1
 19時台 5 5.5
 20時台 2 2.2
 21時以降 - -
無回答 3 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 91 100.0
加古川市内 84 92.3
 他の市町村 3 3.3
無回答 4 4.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 863 100.0
 １日 7 0.8
 ２日 3 0.3
 ３日 10 1.2
 ４日 11 1.3
 ５日 824 95.5
無回答 8 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 863 100.0
 ４時間未満 3 0.3
 ４時間～５時間未満 7 0.8
 ５時間～６時間未満 5 0.6
 ６時間～７時間 30 3.5
 ７時間～８時間 85 9.8
 ８時間～９時間 325 37.7
 ９時間～10時間 141 16.3
 10時間以上 237 27.5
無回答 30 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 863 100.0
 ７時前 3 0.3
 ７時台 155 18.0
 ８時台 357 41.4
 ９時台 323 37.4
 10時台 9 1.0
 11時台 2 0.2
 12時台 1 0.1
 13時以降 - -
無回答 13 1.5

 問16　②幼稚園の預かり保育　利用開始時刻

 問16　②幼稚園の預かり保育　利用終了時刻

 問16　②幼稚園の預かり保育　希望する実施場所

 問16　③認可保育所　１週当たりの利用日数

 問16　③認可保育所　１日当たりの利用時間

 問16　③認可保育所　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 863 100.0
 13時前 4 0.5
 13時台 2 0.2
 14時台 8 0.9
 15時台 35 4.1
 16時台 178 20.6
 17時台 333 38.6
 18時台 190 22.0
 19時台 72 8.3
 20時台 20 2.3
 21時以降 2 0.2
無回答 19 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 863 100.0
加古川市内 797 92.4
 他の市町村 25 2.9
無回答 41 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 360 100.0
 １日 2 0.6
 ２日 2 0.6
 ３日 6 1.7
 ４日 4 1.1
 ５日 344 95.6
無回答 2 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 360 100.0
 ４時間未満 1 0.3
 ４時間～５時間未満 3 0.8
 ５時間～６時間未満 13 3.6
 ６時間～７時間 34 9.4
 ７時間～８時間 60 16.7
 ８時間～９時間 117 32.5
 ９時間～10時間 37 10.3
 10時間以上 79 21.9
無回答 16 4.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 360 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 39 10.8
 ８時台 142 39.4
 ９時台 168 46.7
 10時台 4 1.1
 11時台 1 0.3
 12時台 1 0.3
 13時以降 - -
無回答 5 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 360 100.0
 13時前 1 0.3
 13時台 2 0.6
 14時台 11 3.1
 15時台 42 11.7
 16時台 90 25.0
 17時台 105 29.2
 18時台 64 17.8
 19時台 33 9.2
 20時台 5 1.4
 21時以降 - -
無回答 7 1.9

 問16　③認可保育所　利用終了時刻

 問16　③認可保育所　希望する実施場所

 問16　④認定こども園　１週当たりの利用日数

 問16　④認定こども園　１日当たりの利用時間

 問16　④認定こども園　利用開始時刻

 問16　④認定こども園　利用終了時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 360 100.0
加古川市内 328 91.1
 他の市町村 8 2.2
無回答 24 6.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 59 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 7 11.9
 ４日 2 3.4
 ５日 48 81.4
無回答 2 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 59 100.0
 ４時間未満 3 5.1
 ４時間～５時間未満 2 3.4
 ５時間～６時間未満 3 5.1
 ６時間～７時間 7 11.9
 ７時間～８時間 9 15.3
 ８時間～９時間 19 32.2
 ９時間～10時間 3 5.1
 10時間以上 8 13.6
無回答 5 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 59 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 7 11.9
 ８時台 15 25.4
 ９時台 29 49.2
 10時台 5 8.5
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 1 1.7
無回答 2 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 59 100.0
 13時前 - -
 13時台 4 6.8
 14時台 4 6.8
 15時台 7 11.9
 16時台 12 20.3
 17時台 18 30.5
 18時台 7 11.9
 19時台 2 3.4
 20時台 1 1.7
 21時以降 - -
無回答 4 6.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 59 100.0
加古川市内 51 86.4
 他の市町村 3 5.1
無回答 5 8.5

 問16　④認定こども園　希望する実施場所

 問16　⑤小規模な保育施設　１週当たりの利用日数

 問16　⑤小規模な保育施設　１日当たりの利用時間

 問16　⑤小規模な保育施設　利用開始時刻

 問16　⑤小規模な保育施設　利用終了時刻

 問16　⑤小規模な保育施設　希望する実施場所
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カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
 １日 1 11.1
 ２日 - -
 ３日 2 22.2
 ４日 - -
 ５日 5 55.6
無回答 1 11.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
 ４時間未満 1 11.1
 ４時間～５時間未満 2 22.2
 ５時間～６時間未満 - -
 ６時間～７時間 1 11.1
 ７時間～８時間 1 11.1
 ８時間～９時間 2 22.2
 ９時間～10時間 - -
 10時間以上 1 11.1
無回答 1 11.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 2 22.2
 ９時台 5 55.6
 10時台 - -
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 1 11.1
無回答 1 11.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
 13時前 - -
 13時台 2 22.2
 14時台 - -
 15時台 1 11.1
 16時台 1 11.1
 17時台 3 33.3
 18時台 - -
 19時台 1 11.1
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 1 11.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
加古川市内 9 100.0
 他の市町村 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 40 100.0
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 - -
 ４日 1 2.5
 ５日 38 95.0
無回答 1 2.5

 問16　⑥家庭的保育　１週当たりの利用日数

 問16　⑥家庭的保育　１日当たりの利用時間

 問16　⑥家庭的保育　利用開始時刻

 問16　⑥家庭的保育　利用終了時刻

 問16　⑥家庭的保育　希望する実施場所

 問16　⑦事業所内保育施設　１週当たりの利用日数



28

カテゴリ 件数 割合
全  体 40 100.0
 ４時間未満 - -
 ４時間～５時間未満 - -
 ５時間～６時間未満 2 5.0
 ６時間～７時間 - -
 ７時間～８時間 1 2.5
 ８時間～９時間 16 40.0
 ９時間～10時間 6 15.0
 10時間以上 12 30.0
無回答 3 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 40 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 4 10.0
 ８時台 21 52.5
 ９時台 14 35.0
 10時台 1 2.5
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 40 100.0
 13時前 - -
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 2 5.0
 16時台 2 5.0
 17時台 15 37.5
 18時台 17 42.5
 19時台 3 7.5
 20時台 1 2.5
 21時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 40 100.0
加古川市内 24 60.0
 他の市町村 7 17.5
無回答 9 22.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
 １日 - -
 ２日 2 4.3
 ３日 - -
 ４日 1 2.1
 ５日 44 93.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
 ４時間未満 1 2.1
 ４時間～５時間未満 2 4.3
 ５時間～６時間未満 2 4.3
 ６時間～７時間 11 23.4
 ７時間～８時間 10 21.3
 ８時間～９時間 10 21.3
 ９時間～10時間 4 8.5
 10時間以上 5 10.6
無回答 2 4.3

 問16　⑦事業所内保育施設　１日当たりの利用時間

 問16　⑦事業所内保育施設　利用開始時刻

 問16　⑦事業所内保育施設　利用終了時刻

 問16　⑦事業所内保育施設　希望する実施場所

 問16　⑧その他の認可外の保育施設　１週当たりの利用日数

 問16　⑧その他の認可外の保育施設　１日当たりの利用時間



29

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 1 2.1
 ８時台 18 38.3
 ９時台 25 53.2
 10時台 2 4.3
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 1 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
 13時前 2 4.3
 13時台 - -
 14時台 1 2.1
 15時台 11 23.4
 16時台 15 31.9
 17時台 8 17.0
 18時台 6 12.8
 19時台 1 2.1
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 3 6.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
加古川市内 46 97.9
 他の市町村 1 2.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 １日 5 29.4
 ２日 5 29.4
 ３日 2 11.8
 ４日 - -
 ５日 4 23.5
無回答 1 5.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 ４時間未満 6 35.3
 ４時間～５時間未満 3 17.6
 ５時間～６時間未満 2 11.8
 ６時間～７時間 - -
 ７時間～８時間 1 5.9
 ８時間～９時間 - -
 ９時間～10時間 1 5.9
 10時間以上 3 17.6
無回答 1 5.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 1 5.9
 ８時台 4 23.5
 ９時台 4 23.5
 10時台 1 5.9
 11時台 1 5.9
 12時台 - -
 13時以降 6 35.3
無回答 - -

 問16　⑧その他の認可外の保育施設　利用開始時刻

 問16　⑧その他の認可外の保育施設　利用終了時刻

 問16　⑧その他の認可外の保育施設　希望する実施場所

 問16　⑨居宅訪問型保育　１週当たりの利用日数

 問16　⑨居宅訪問型保育　１日当たりの利用時間

 問16　⑨居宅訪問型保育　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 13時前 3 17.6
 13時台 - -
 14時台 3 17.6
 15時台 1 5.9
 16時台 1 5.9
 17時台 1 5.9
 18時台 4 23.5
 19時台 1 5.9
 20時台 1 5.9
 21時以降 2 11.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
加古川市内 15 88.2
 他の市町村 - -
無回答 2 11.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 29 100.0
 １日 12 41.4
 ２日 5 17.2
 ３日 1 3.4
 ４日 1 3.4
 ５日 5 17.2
無回答 5 17.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 29 100.0
 ４時間未満 16 55.2
 ４時間～５時間未満 2 6.9
 ５時間～６時間未満 2 6.9
 ６時間～７時間 1 3.4
 ７時間～８時間 1 3.4
 ８時間～９時間 1 3.4
 ９時間～10時間 - -
 10時間以上 2 6.9
無回答 4 13.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 29 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 - -
 ８時台 3 10.3
 ９時台 6 20.7
 10時台 3 10.3
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 12 41.4
無回答 5 17.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 29 100.0
 13時前 2 6.9
 13時台 3 10.3
 14時台 2 6.9
 15時台 1 3.4
 16時台 1 3.4
 17時台 3 10.3
 18時台 2 6.9
 19時台 5 17.2
 20時台 4 13.8
 21時以降 1 3.4
無回答 5 17.2

 問16　⑨居宅訪問型保育　利用終了時刻

 問16　⑨居宅訪問型保育　希望する実施場所

 問16　⑩ファミリー・サポート・センター　１週当たりの利用日数

 問16　⑩ファミリー・サポート・センター　１日当たりの利用時間

 問16　⑩ファミリー・サポート・センター　利用開始時刻

 問16　⑩ファミリー・サポート・センター　利用終了時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 29 100.0
加古川市内 28 96.6
 他の市町村 - -
無回答 1 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 １日 3 17.6
 ２日 1 5.9
 ３日 1 5.9
 ４日 - -
 ５日 8 47.1
無回答 4 23.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 ４時間未満 2 11.8
 ４時間～５時間未満 2 11.8
 ５時間～６時間未満 2 11.8
 ６時間～７時間 3 17.6
 ７時間～８時間 - -
 ８時間～９時間 1 5.9
 ９時間～10時間 1 5.9
 10時間以上 1 5.9
無回答 5 29.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 2 11.8
 ８時台 2 11.8
 ９時台 5 29.4
 10時台 2 11.8
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 1 5.9
無回答 5 29.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
 13時前 2 11.8
 13時台 - -
 14時台 3 17.6
 15時台 2 11.8
 16時台 1 5.9
 17時台 3 17.6
 18時台 2 11.8
 19時台 - -
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 4 23.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
加古川市内 11 64.7
 他の市町村 2 11.8
無回答 4 23.5

 問16　⑩ファミリー・サポート・センター　希望する実施場所

 問16　⑪その他　１週当たりの利用日数

 問16　⑪その他　１日当たりの利用時間

 問16　⑪その他　利用開始時刻

 問16　⑪その他　利用終了時刻

 問16　⑪その他　希望する実施場所
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 利用する必要はない 1,344 63.8
 ほぼ毎週利用したい 229 10.9
 月に１～２回は利用したい 492 23.4
無回答 42 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 721 100.0
 ７時前 2 0.3
 ７時台 57 7.9
 ８時台 235 32.6
 ９時台 372 51.6
 10時台 20 2.8
 11時台 2 0.3
 12時台 - -
 13時以降 3 0.4
無回答 30 4.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 721 100.0
 13時前 45 6.2
 13時台 24 3.3
 14時台 24 3.3
 15時台 87 12.1
 16時台 102 14.1
 17時台 197 27.3
 18時台 155 21.5
 19時台 47 6.5
 20時台 10 1.4
 21時以降 1 0.1
無回答 29 4.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 利用する必要はない 1,749 83.0
 ほぼ毎週利用したい 47 2.2
 月に１～２回は利用したい 254 12.1
無回答 57 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 301 100.0
 ７時前 2 0.7
 ７時台 29 9.6
 ８時台 104 34.6
 ９時台 139 46.2
 10時台 10 3.3
 11時台 2 0.7
 12時台 - -
 13時以降 4 1.3
無回答 11 3.7

 問17　あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか
 （一時的な利用は除きます）。当てはまる番号１つに○をつけ、該当する（　　）内には数字でご記入ください。な
 お、これらの事業の利用には、一定の料金がかかります。

 問17　（１）土曜日

 問17　（１）土曜日　利用したい時間帯　利用開始時刻

 問17　（１）土曜日　利用したい時間帯　利用終了時刻

 問17　（２）日曜・祝日

 問17　（２）日曜・祝日　利用したい時間帯　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 301 100.0
 13時前 8 2.7
 13時台 3 1.0
 14時台 6 2.0
 15時台 26 8.6
 16時台 31 10.3
 17時台 83 27.6
 18時台 98 32.6
 19時台 26 8.6
 20時台 7 2.3
 21時以降 1 0.3
無回答 12 4.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 574 100.0
 月に数回仕事が入るため 319 55.6
 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 232 40.4
 親族の介護や手伝いが必要なため 11 1.9
リフレッシュのため 191 33.3
 その他 66 11.5
無回答 8 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 276 100.0
 利用する必要はない 124 44.9
 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 32 11.6
 休みの期間中、週に数日利用したい 101 36.6
無回答 19 6.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 133 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 1 0.8
 ８時台 24 18.0
 ９時台 99 74.4
 10時台 6 4.5
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 3 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 133 100.0
 13時前 8 6.0
 13時台 1 0.8
 14時台 21 15.8
 15時台 43 32.3
 16時台 23 17.3
 17時台 25 18.8
 18時台 6 4.5
 19時台 2 1.5
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 4 3.0

 問17　（２）日曜・祝日　利用したい時間帯　利用終了時刻

 問17－１　問17の（１）または（２）で「３.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎週では
 なく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

 問18　「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。該当しない方は問19へお進みください。あて名のお子さんに
 ついて、夏休み・冬休みなど長期の休業期間中の預かり保育を希望しますか。当てはまる番号１つに○をつけ、該当
 する（　　）内には数字でご記入ください。なお、これらの事業の利用には、一定の料金がかかります。

 問18　利用したい時間帯　利用開始時刻

 問18　利用したい時間帯　利用終了時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 101 100.0
 週に数回仕事が入るため 32 31.7
 買い物等の用事をまとめて済ませるため 49 48.5
 親等親族の介護や手伝いが必要なため 3 3.0
リフレッシュのため 52 51.5
 その他 27 26.7
無回答 2 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,092 100.0
あった 845 77.4
なかった 187 17.1
無回答 60 5.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 845 100.0
 父親が休んだ 145 17.2
 母親が休んだ 522 61.8
 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 328 38.8
 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 226 26.7
 病児・病後児の保育を利用した 6 0.7
 ベビーシッターを利用した 2 0.2
 ファミリー・サポート・センターを利用した - -
 その他 23 2.7
無回答 20 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 145 100.0
 １日 41 28.3
 ２日～３日 65 44.8
 ４日～５日 20 13.8
 ６日～９日 4 2.8
 10日～19日 8 5.5
 20日以上 1 0.7
無回答 6 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 522 100.0
 １日 61 11.7
 ２日～３日 139 26.6
 ４日～５日 111 21.3
 ６日～９日 56 10.7
 10日～19日 92 17.6
 20日以上 26 5.0
無回答 37 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 328 100.0
 １日 33 10.1
 ２日～３日 72 22.0
 ４日～５日 65 19.8
 ６日～９日 33 10.1
 10日～19日 69 21.0
 20日以上 18 5.5
無回答 38 11.6

 問18－１　問18で「３．休みの期間中、週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎日ではなく、たま
 に利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

 問19　平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問15で「１．」に○をつけた方）にう
 かがいます。利用していない方は、問20にお進みください。この１年間に、あて名のお子さんが病気やけがで幼稚園
 や保育所等に通えなかったことはありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

 問19－１　問19で「１．あった」に○をつけた方にうかがいます。あて名のお子さんが病気やけがで普段利用してい
 る幼稚園や保育所等に通えなかった場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、
 それぞれの日数も（　　）内に数字でご記入ください。（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。）

 問19－１　１年間の対処方法

 問19－１　日数　ア　父親が休んだ

 問19－１　日数　イ　母親が休んだ

 問19－１　日数　ウ　（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった
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カテゴリ 件数 割合
全  体 226 100.0
 １日 13 5.8
 ２日～３日 60 26.5
 ４日～５日 40 17.7
 ６日～９日 27 11.9
 10日～19日 41 18.1
 20日以上 13 5.8
無回答 32 14.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0
 １日 - -
 ２日～３日 3 50.0
 ４日～５日 - -
 ６日～９日 1 16.7
 10日～19日 2 33.3
 20日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
 １日 1 50.0
 ２日～３日 1 50.0
 ４日～５日 - -
 ６日～９日 - -
 10日～19日 - -
 20日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
 １日 - -
 ２日～３日 - -
 ４日～５日 - -
 ６日～９日 - -
 10日～19日 - -
 20日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 23 100.0
 １日 3 13.0
 ２日～３日 7 30.4
 ４日～５日 3 13.0
 ６日～９日 1 4.3
 10日～19日 4 17.4
 20日以上 1 4.3
無回答 4 17.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 545 100.0
 できれば病児・病後児保育事業を利用したいと思った 196 36.0
 利用したいとは思わなかった 339 62.2
無回答 10 1.8

 問19－１　日数　エ　父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

 問19－１　日数　オ　病児・病後児の保育を利用した

 問19－１　日数　カ　ベビーシッターを利用した

 問19－１　日数　キ　ファミリー・サポート・センターを利用した

 問19－１　日数　ク　その他

 問19－２　問19－１で「ア」または「イ」のいずれかに○をつけた方にうかがいます。その際、「できれば病児・病
 後児のための保育事業を利用したい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○をつけ、利用したい日数について
 も（　　）内に数字でご記入ください。なお、病児・病後児のための保育事業の利用には、一定の料金がかかり、利
 用前にかかりつけ医の受診が必要となります。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 196 100.0
 １日 14 7.1
 ２日～３日 60 30.6
 ４日～５日 38 19.4
 ６日～９日 7 3.6
 10日～19日 17 8.7
 20日以上 5 2.6
無回答 55 28.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 196 100.0
 幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 146 74.5
 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 146 74.5
 地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・セン 18 9.2
 その他 3 1.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 339 100.0
 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 191 56.3
 事業の質に不安がある 48 14.2
 事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない 49 14.5
 利用料がかかる・高い 118 34.8
 事業の利用方法（手続き等）がわからない 72 21.2
 親が仕事を休んで対応できる 158 46.6
 その他 57 16.8
無回答 3 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 一時預かり 80 3.8
 幼稚園の預かり保育 42 2.0
ファミリー・サポート・センター 13 0.6
 子育て家庭ショートステイ事業 - -
ベビーシッター 1 0.0
 その他 9 0.4
 利用していない 1,898 90.1
無回答 72 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 80 100.0
 １日 15 18.8
 ２日～３日 23 28.8
 ４日～５日 9 11.3
 ６日～９日 3 3.8
 10日～19日 12 15.0
 20日以上 14 17.5
無回答 4 5.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 42 100.0
 １日 9 21.4
 ２日～３日 14 33.3
 ４日～５日 7 16.7
 ６日～９日 1 2.4
 10日～19日 5 11.9
 20日以上 5 11.9
無回答 1 2.4

 問19－２　１．できれば病児・病後児保育事業を利用したいと思った　日数

 問19－３　問19－２で「１.できれば病児・病後児保育事業を利用したいと思った」に○をつけた方にうかがいます。
 上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○
 をつけてください。

 問19－４　問19－２で「２．利用したいとは思わなかった」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由につ
 いて当てはまる番号すべてに○をつけてください。

 問20　あて名のお子さんについて、不定期の就労や就労以外の理由（冠婚葬祭、リフレッシュ、保護者の通院等）で
 不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おお
 よそ）も（　　）内に数字でご記入ください。

 問20　利用している事業

 問20　日数（年間）　１．一時預かり

 問20　日数（年間）　２．幼稚園の預かり保育



37

カテゴリ 件数 割合
全  体 13 100.0
 １日 5 38.5
 ２日～３日 4 30.8
 ４日～５日 - -
 ６日～９日 - -
 10日～19日 1 7.7
 20日以上 2 15.4
無回答 1 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
 １日 - -
 ２日～３日 - -
 ４日～５日 - -
 ６日～９日 - -
 10日～19日 - -
 20日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
 １日 - -
 ２日～３日 1 100.0
 ４日～５日 - -
 ６日～９日 - -
 10日～19日 - -
 20日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 9 100.0
 １日 - -
 ２日～３日 1 11.1
 ４日～５日 1 11.1
 ６日～９日 - -
 10日～19日 1 11.1
 20日以上 4 44.4
無回答 2 22.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,898 100.0
 特に利用する必要がない 1,481 78.0
 利用したい事業が地域にない 60 3.2
 事業の質に不安がある 135 7.1
 事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 74 3.9
 利用料がかかる・高い 450 23.7
 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 145 7.6
 事業の利用方法（手続き等）がわからない 290 15.3
 その他 131 6.9
無回答 4 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 利用したい 616 29.2
 利用する必要はない 1,338 63.5
無回答 153 7.3

 問20　日数（年間）　３．ファミリー・サポート・センター

 問20　日数（年間）　４．子育て家庭ショートステイ事業

 問20　日数（年間）　５．ベビーシッター

 問20　日数（年間）　６．その他

 問20－１　問20で「７．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。当
 てはまる番号すべてに○をつけてください。

 問21　あて名のお子さんについて、私用、冠婚葬祭、学校行事、家族の通院、不定期の就労などの目的で、年間何日
 くらい事業を利用したいと思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、利用した
 い日数の合計とその内訳の日数を（　　）内に数字でご記入ください。なお、これらの事業の利用には、一定の料金
 がかかります。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 616 100.0
 私用( 買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的) 392 63.6
 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 366 59.4
 不定期の就労 129 20.9
 その他 25 4.1
無回答 28 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 616 100.0
 １日 10 1.6
 ２日～３日 38 6.2
 ４日～５日 46 7.5
 ６日～９日 20 3.2
 10日～19日 135 21.9
 20日以上 123 20.0
無回答 244 39.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 392 100.0
 １日 21 5.4
 ２日～３日 50 12.8
 ４日～５日 71 18.1
 ６日～９日 23 5.9
 10日～19日 140 35.7
 20日以上 64 16.3
無回答 23 5.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 366 100.0
 １日 27 7.4
 ２日～３日 87 23.8
 ４日～５日 82 22.4
 ６日～９日 28 7.7
 10日～19日 87 23.8
 20日以上 27 7.4
無回答 28 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 129 100.0
 １日 2 1.6
 ２日～３日 11 8.5
 ４日～５日 23 17.8
 ６日～９日 12 9.3
 10日～19日 24 18.6
 20日以上 39 30.2
無回答 18 14.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 25 100.0
 １日 2 8.0
 ２日～３日 4 16.0
 ４日～５日 2 8.0
 ６日～９日 1 4.0
 10日～19日 3 12.0
 20日以上 4 16.0
無回答 9 36.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 616 100.0
 施設で子どもを預かる事業（例：幼稚園・保育所等） 558 90.6
 地域住民等が子どもの家庭等の近くの場所で子どもを預かる事業（例：ファミリー・サポー 119 19.3
 その他 6 1.0
無回答 21 3.4

 問21　１．利用したい

 問21　１．利用したい　年間合計日数

 問21　日数　ア　私用( 買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的)

 問21　日数　イ　冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

 問21　日数　ウ　不定期の就労

 問21　日数　エ　その他

 問21－１　問21で「１．利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問21の目的でお子さんを預ける場合、下記の
 いずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
あった 449 21.3
なかった 1,536 72.9
無回答 122 5.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 449 100.0
 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 400 89.1
 子育て家庭ショートステイ事業を利用した 2 0.4
 イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 1 0.2
 預け先が見つからず、やむを得ず子どもを連れていった 54 12.0
 その他 13 2.9
無回答 1 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 400 100.0
 １泊 126 31.5
 ２泊～３泊 94 23.5
 ４泊～５泊 67 16.8
 ６泊～９泊 38 9.5
 10泊～19泊 32 8.0
 20泊以上 13 3.3
無回答 30 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
 １泊 1 50.0
 ２泊～３泊 - -
 ４泊～５泊 - -
 ６泊～９泊 - -
 10泊～19泊 - -
 20泊以上 - -
無回答 1 50.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
 １泊 - -
 ２泊～３泊 1 100.0
 ４泊～５泊 - -
 ６泊～９泊 - -
 10泊～19泊 - -
 20泊以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 54 100.0
 １泊 14 25.9
 ２泊～３泊 20 37.0
 ４泊～５泊 8 14.8
 ６泊～９泊 1 1.9
 10泊～19泊 3 5.6
 20泊以上 2 3.7
無回答 6 11.1

 問22　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名のお子さんを泊りがけで
 家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。あった
 場合は、どのように対処されたかお聞かせください。この１年間の対処方法として当てはまる記号すべてに○をつ
 け、それぞれの日数も（　　）内に数字でご記入ください。

 問22　１年間の対処方法

 問22　日数　ア　（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

 問22　日数　イ　子育て家庭ショートステイ事業を利用した

 問22　日数　ウ　イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した

 問22　日数　エ　預け先が見つからず、やむを得ず子どもを連れていった
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カテゴリ 件数 割合
全  体 13 100.0
 １泊 2 15.4
 ２泊～３泊 1 7.7
 ４泊～５泊 - -
 ６泊～９泊 1 7.7
 10泊～19泊 1 7.7
 20泊以上 2 15.4
無回答 6 46.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 加古川駅南子育てプラザ、東加古川子育てプラザ 557 26.4
志方児童館 69 3.3
 市で実施している類似の事業 96 4.6
 利用していない 1,435 68.1
無回答 32 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 557 100.0
 １回 237 42.5
 ２回 88 15.8
 ３回 32 5.7
 ４回 55 9.9
 ５回 19 3.4
 ６回 8 1.4
 ７回以上 33 5.9
無回答 85 15.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 69 100.0
 １回 44 63.8
 ２回 9 13.0
 ３回 3 4.3
 ４回 2 2.9
 ５回 - -
 ６回 - -
 ７回以上 1 1.4
無回答 10 14.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 96 100.0
 １回 45 46.9
 ２回 20 20.8
 ３回 6 6.3
 ４回 8 8.3
 ５回 - -
 ６回 - -
 ７回以上 1 1.0
無回答 16 16.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 利用していないが、今後利用したい 531 25.2
 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 308 14.6
 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 1,114 52.9
無回答 154 7.3

 問22　日数　オ　その他

 問23　現在、あて名のお子さんと一緒に、地域子育て支援拠点事業（加古川駅南子育てプラザ、東加古川子育てプラ
 ザ）などを利用していますか。次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。また、おおよその利
 用回数（頻度）を（　　）内に数字でご記入ください。

 問23　１．加古川駅南子育てプラザ、東加古川子育てプラザ　１ヶ月当たり回数

 問23　２．志方児童館　１ヶ月当たり回数

 問23　３．市で実施している類似の事業　１ヶ月当たり回数

 問24　問23のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるい
 は、利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけて、おおよその利用回数（頻度）を（
 ）内に数字でご記入ください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 531 100.0
 １回 209 39.4
 ２回 104 19.6
 ３回 18 3.4
 ４回 47 8.9
 ５回 12 2.3
 ６回 - -
 ７回以上 12 2.3
無回答 129 24.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 308 100.0
 １回 41 13.3
 ２回 63 20.5
 ３回 38 12.3
 ４回 52 16.9
 ５回 25 8.1
 ６回 4 1.3
 ７回以上 40 13.0
無回答 45 14.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,765 83.8
いいえ 276 13.1
無回答 66 3.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,772 84.1
いいえ 265 12.6
無回答 70 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,470 69.8
いいえ 550 26.1
無回答 87 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,282 60.8
いいえ 738 35.0
無回答 87 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,572 74.6
いいえ 455 21.6
無回答 80 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 919 43.6
いいえ 1,100 52.2
無回答 88 4.2

 問24　１．　１ヶ月当たり回数

 問24　２．　１ヶ月当たり更に増やしたい回数

 問25　市が実施している下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと
 思うものをお答えください。①～⑦の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○
 をつけてください。

 問25　A 　知っている　①両親学級

 問25　A 　知っている　②ママとベビーのおしゃべりサロン

 問25　A 　知っている　③乳幼児子育て相談

 問25　A 　知っている　④その他の子育て関連の各種教室・講座

 問25　A 　知っている　⑤幼稚園・保育所の園庭解放等の子育て支援事業

 問25　A 　知っている　⑥家庭児童相談
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,344 63.8
いいえ 689 32.7
無回答 74 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 739 35.1
いいえ 1,219 57.9
無回答 149 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 701 33.3
いいえ 1,263 59.9
無回答 143 6.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 304 14.4
いいえ 1,621 76.9
無回答 182 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 487 23.1
いいえ 1,441 68.4
無回答 179 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 731 34.7
いいえ 1,225 58.1
無回答 151 7.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 64 3.0
いいえ 1,845 87.6
無回答 198 9.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 736 34.9
いいえ 1,199 56.9
無回答 172 8.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 410 19.5
いいえ 1,441 68.4
無回答 256 12.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 579 27.5
いいえ 1,291 61.3
無回答 237 11.2

 問25　A 　知っている　⑦市発行の子育て情報誌（子育てガイドブック）

 問25　B 　これまでに利用したことがある　①両親学級

 問25　B 　これまでに利用したことがある　②ママとベビーのおしゃべりサロン

 問25　B 　これまでに利用したことがある　③乳幼児子育て相談

 問25　B 　これまでに利用したことがある　④その他の子育て関連の各種教室・講座

 問25　B 　これまでに利用したことがある　⑤幼稚園・保育所の園庭解放等の子育て支援事業

 問25　B 　これまでに利用したことがある　⑥家庭児童相談

 問25　B 　これまでに利用したことがある　⑦市発行の子育て情報誌（子育てガイドブック）

 問25　C 　今後利用したい　①両親学級

 問25　C 　今後利用したい　②ママとベビーのおしゃべりサロン
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 671 31.8
いいえ 1,198 56.9
無回答 238 11.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 919 43.6
いいえ 952 45.2
無回答 236 11.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,099 52.2
いいえ 797 37.8
無回答 211 10.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 542 25.7
いいえ 1,346 63.9
無回答 219 10.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
はい 1,169 55.5
いいえ 713 33.8
無回答 225 10.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 265 100.0
自宅 162 61.1
 祖父母宅や友人・知人宅 47 17.7
 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 133 50.2
 放課後子ども教室（チャレンジクラブ） 39 14.7
 放課後児童クラブ（学童保育） 85 32.1
ファミリー・サポート・センター - -
 その他 43 16.2
無回答 15 5.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 162 100.0
 １日 12 7.4
 ２日 26 16.0
 ３日 41 25.3
 ４日 18 11.1
 ５日 57 35.2
無回答 8 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
 １日 26 55.3
 ２日 9 19.1
 ３日 3 6.4
 ４日 1 2.1
 ５日 4 8.5
無回答 4 8.5

 問25　C 　今後利用したい　③乳幼児子育て相談

 問25　C 　今後利用したい　④その他の子育て関連の各種教室・講座

 問25　C 　今後利用したい　⑤幼稚園・保育所の園庭解放等の子育て支援事業

 問25　C 　今後利用したい　⑥家庭児童相談

 問25　C 　今後利用したい　⑦市発行の子育て情報誌（子育てガイドブック）

 【あて名のお子さんが５歳未満の方は問30へ】
 問26　あて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を
 どのような場所でどのくらい過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する１週
 当たり日数を（　　）内に数字でご記入ください。また、「５．放課後児童クラブ（学童保育）」の場合には、利用
 を希望する時間もお答えください。

 問26　１．自宅　週当たりの利用回数

 問26　２．祖父母宅や友人・知人宅　週当たりの利用回数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 133 100.0
 １日 55 41.4
 ２日 59 44.4
 ３日 16 12.0
 ４日 1 0.8
 ５日 1 0.8
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 39 100.0
 １日 24 61.5
 ２日 9 23.1
 ３日 2 5.1
 ４日 - -
 ５日 4 10.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 85 100.0
 １日 1 1.2
 ２日 3 3.5
 ３日 6 7.1
 ４日 8 9.4
 ５日 64 75.3
無回答 3 3.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 85 100.0
 15時台 - -
 16時台 3 3.5
 17時台 18 21.2
 18時 42 49.4
無回答 22 25.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 - -
 ４日 - -
 ５日 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 43 100.0
 １日 13 30.2
 ２日 11 25.6
 ３日 12 27.9
 ４日 - -
 ５日 7 16.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 265 100.0
自宅 184 69.4
 祖父母宅や友人・知人宅 56 21.1
 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 167 63.0
 放課後子ども教室（チャレンジクラブ） 47 17.7
 放課後児童クラブ（学童保育） 53 20.0
ファミリー・サポート・センター - -
 その他 47 17.7
無回答 16 6.0

 問26　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）　週当たりの利用回数

 問26　４．放課後子ども教室（チャレンジクラブ）　週当たりの利用回数

 問26　５．放課後児童クラブ（学童保育）　週当たりの利用回数

 問26　５．放課後児童クラブ（学童保育）　利用終了時刻

 問26　６．ファミリー・サポート・センター　週当たりの利用回数

 問26　７．その他　週当たりの利用回数

 問27　あて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間
 をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する１週当たり日
 数を（　　）内に数字でご記入ください。また、「５．放課後児童クラブ（学童保育）」の場合には、利用を希望す
 る時間もお答えください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 184 100.0
 15時台 17 9.2
 16時台 35 19.0
 17時台 41 22.3
 18時 14 7.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 56 100.0
 １日 27 48.2
 ２日 11 19.6
 ３日 5 8.9
 ４日 1 1.8
 ５日 8 14.3
無回答 4 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 167 100.0
 １日 45 26.9
 ２日 78 46.7
 ３日 32 19.2
 ４日 5 3.0
 ５日 3 1.8
無回答 4 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
 １日 30 63.8
 ２日 8 17.0
 ３日 4 8.5
 ４日 1 2.1
 ５日 3 6.4
無回答 1 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 53 100.0
 １日 2 3.8
 ２日 3 5.7
 ３日 12 22.6
 ４日 4 7.5
 ５日 31 58.5
無回答 1 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 53 100.0
 15時台 1 1.9
 16時台 - -
 17時台 10 18.9
 18時 27 50.9
無回答 15 28.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
 １日 - -
 ２日 - -
 ３日 - -
 ４日 - -
 ５日 - -
無回答 - -

 問27　１．自宅　週当たりの利用回数

 問27　２．祖父母宅や友人・知人宅　週当たりの利用回数

 問27　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）　週当たりの利用回数

 問27　４．放課後子ども教室（チャレンジクラブ）　週当たりの利用回数

 問27　５．放課後児童クラブ（学童保育）　週当たりの利用回数

 問27　５．放課後児童クラブ（学童保育）　利用終了時刻

 問27　６．ファミリー・サポート・センター　週当たりの利用回数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
 １日 14 29.8
 ２日 12 25.5
 ３日 12 25.5
 ４日 1 2.1
 ５日 6 12.8
無回答 2 4.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 88 100.0
 低学年（１～３年生）の間は利用したい 14 15.9
 高学年（４～６年生）になっても利用したい 12 13.6
 利用する必要はない（利用希望はない） 52 59.1
無回答 10 11.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 26 100.0
 ４年生まで 5 19.2
 ５年生まで 1 3.8
 ６年生まで 6 23.1
無回答 14 53.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 26 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 9 34.6
 ８時台 9 34.6
 ９時台 5 19.2
 10時台 - -
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 1 3.8
無回答 2 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 26 100.0
 13時前 - -
 13時台 - -
 14時台 2 7.7
 15時台 - -
 16時台 3 11.5
 17時台 6 23.1
 18時台 8 30.8
 19時台 5 19.2
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 2 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 88 100.0
 低学年（１～３年生）の間は利用したい 3 3.4
 高学年（４～６年生）になっても利用したい 4 4.5
 利用する必要はない（利用希望はない） 71 80.7
無回答 10 11.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
 ４年生まで 4 57.1
 ５年生まで 1 14.3
 ６年生まで - -
無回答 2 28.6

 問27　７．その他　週当たりの利用回数

 問28　問26または問27で「５．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。あて名のお子さん
 について、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、保護者の就労等
 の条件があり、一定の料金がかかります。次の（１）､（２）のそれぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけて
 ください。また利用したい時間帯を、（　　）内にご記入ください。

 問28　（１）土曜日

 問28　（１）土曜日　利用したい学年（　　）年生ぐらいまで

 問28　（１）土曜日　利用したい時間帯　開始時刻

 問28　（１）土曜日　利用したい時間帯　終了時刻

 問28　（２）日曜・祝日

 問28　（２）日曜・祝日　利用したい学年（　　）年生ぐらいまで
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カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 5 71.4
 ８時台 2 28.6
 ９時台 - -
 10時台 - -
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
 13時前 - -
 13時台 - -
 14時台 - -
 15時台 - -
 16時台 - -
 17時台 - -
 18時台 3 42.9
 19時台 4 57.1
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 265 100.0
 低学年（１～３年生）の間は利用したい 39 14.7
 高学年（４～６年生）になっても利用したい 45 17.0
 利用する必要はない（利用希望はない） 106 40.0
無回答 75 28.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 84 100.0
 ４年生まで 12 14.3
 ５年生まで 4 4.8
 ６年生まで 29 34.5
無回答 39 46.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 84 100.0
 ７時前 - -
 ７時台 17 20.2
 ８時台 39 46.4
 ９時台 17 20.2
 10時台 1 1.2
 11時台 - -
 12時台 - -
 13時以降 1 1.2
無回答 9 10.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 84 100.0
 13時前 - -
 13時台 - -
 14時台 1 1.2
 15時台 4 4.8
 16時台 11 13.1
 17時台 18 21.4
 18時台 32 38.1
 19時台 10 11.9
 20時台 - -
 21時以降 - -
無回答 8 9.5

 問28　（２）日曜・祝日　利用したい時間帯　開始時刻

 問28　（２）日曜日　利用したい時間帯　終了時刻

 問29　あて名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希
 望はありますか。事業の利用には、一定の料金がかかります。当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用
 したい時間帯を、（　　）内にご記入ください。

 問29　利用したい学年（　　）年生ぐらいまで

 問29　利用したい時間帯　開始時刻

 問29　利用したい時間帯　終了時刻



48

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 もともと働いていなかった 895 42.5
 取得した（取得中である） 549 26.1
 取得していない 98 4.7
 取得せず退職した 516 24.5
無回答 49 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 549 100.0
 ２か月まで 12 2.2
 ３か月～６か月まで 16 2.9
 ７か月～９か月まで 45 8.2
 10か月～１年まで 204 37.2
 １年１か月～１年６か月まで 100 18.2
 １年７か月～２年まで 48 8.7
 ２年１か月以上 68 12.4
無回答 56 10.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 98 100.0
 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 7 7.1
 仕事が忙しかった 9 9.2
 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 7 7.1
 仕事に戻るのが難しそうだった 7 7.1
 昇給・昇格などが遅れそうだった - -
 収入減となり、経済的に苦しくなる 10 10.2
 保育所（園）などに預けることができた 9 9.2
 配偶者が育児休業制度を利用した 1 1.0
 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 13 13.3
 子育てや家事に専念するため退職した 11 11.2
 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 17 17.3
 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 5 5.1
 育児休業を取得できることを知らなかった 1 1.0
 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 1.0
 その他 22 22.4
無回答 23 23.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 516 100.0
 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 85 16.5
 仕事が忙しかった 44 8.5
 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 3 0.6
 仕事に戻るのが難しそうだった 110 21.3
 昇給・昇格などが遅れそうだった 3 0.6
 収入減となり、経済的に苦しくなる 3 0.6
 保育所（園）などに預けることができた - -
 配偶者が育児休業制度を利用した 1 0.2
 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 3 0.6
 子育てや家事に専念するため退職した 258 50.0
 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 100 19.4
 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 51 9.9
 育児休業を取得できることを知らなかった 5 1.0
 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 4 0.8
 その他 81 15.7
無回答 62 12.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
 もともと働いていなかった 4 0.2
 取得した（取得中である） 58 2.8
 取得していない 1,764 83.7
 取得せず退職した 7 0.3
無回答 274 13.0

 問30　あて名のお子さんが生まれるにあたり、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父
 親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけ、該当する（　　）内には数字でご記入ください。また、取得
 していない方はその理由をご記入ください。

 問30　母親

 問30　母親　取得期間

 問30　母親　３．　取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

 問30　母親　４．　退職した理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

 問30　父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 58 100.0
 ２か月まで 19 32.8
 ３か月～６か月まで - -
 ７か月～９か月まで - -
 10か月～１年まで - -
 １年１か月～１年６か月まで - -
 １年７か月～２年まで - -
 ２年１か月以上 3 5.2
無回答 36 62.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,764 100.0
 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 503 28.5
 仕事が忙しかった 537 30.4
 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 6 0.3
 仕事に戻るのが難しそうだった 74 4.2
 昇給・昇格などが遅れそうだった 105 6.0
 収入減となり、経済的に苦しくなる 433 24.5
 保育所（園）などに預けることができた 18 1.0
 配偶者が育児休業制度を利用した 359 20.4
 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 705 40.0
 子育てや家事に専念するため退職した 6 0.3
 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 182 10.3
 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 0.2
 育児休業を取得できることを知らなかった 28 1.6
 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 0.1
 その他 77 4.4
無回答 163 9.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 1 14.3
 仕事が忙しかった - -
 （産休後に）仕事に早く復帰したかった - -
 仕事に戻るのが難しそうだった - -
 昇給・昇格などが遅れそうだった - -
 収入減となり、経済的に苦しくなる 1 14.3
 保育所（園）などに預けることができた - -
 配偶者が育児休業制度を利用した - -
 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 1 14.3
 子育てや家事に専念するため退職した 1 14.3
 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 2 28.6
 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった - -
 育児休業を取得できることを知らなかった - -
 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 14.3
 その他 2 28.6
無回答 2 28.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 549 100.0
 育児休業取得後、職場に復帰した 369 67.2
 現在も育児休業中である 134 24.4
 育児休業中に離職した 44 8.0
無回答 2 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 58 100.0
 育児休業取得後、職場に復帰した 53 91.4
 現在も育児休業中である 4 6.9
 育児休業中に離職した - -
無回答 1 1.7

 問30　父親　取得期間

 問30　父親　３．　取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

 問30　父親　４．　退職した理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

 問30－１　問30の母親または父親が「２．取得した（取得中である）」に○をつけた方にうかがいます。育児休業取
 得後、職場に復帰しましたか。母親・父親それぞれについてお答えください。

 問30－１　母親

 問30－１　父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 369 100.0
 年度初めの入所の時期に合わせた 93 25.2
 特に合わせていない 249 67.5
無回答 27 7.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 53 100.0
 年度初めの入所の時期に合わせた 1 1.9
 特に合わせていない 32 60.4
無回答 20 37.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 369 100.0
 １か月～６か月 42 11.4
 ７か月～12か月 182 49.3
 １歳１か月～１歳６か月 77 20.9
 １歳７か月～２歳 28 7.6
 ２歳１か月以上 22 6.0
無回答 18 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 369 100.0
 １か月～６か月 15 4.1
 ７か月～12か月 105 28.5
 １歳１か月～１歳６か月 76 20.6
 １歳７か月～２歳 36 9.8
 ２歳１か月以上 78 21.1
無回答 59 16.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 53 100.0
 １か月～６か月 5 9.4
 ７か月～12か月 1 1.9
 １歳１か月～１歳６か月 1 1.9
 １歳７か月～２歳 1 1.9
 ２歳１か月以上 - -
無回答 45 84.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 53 100.0
 １か月～６か月 4 7.5
 ７か月～12か月 - -
 １歳１か月～１歳６か月 - -
 １歳７か月～２歳 - -
 ２歳１か月以上 - -
無回答 49 92.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 192 100.0
 希望する保育所に入るため 25 13.0
 夫や家族の希望があったため 9 4.7
 経済的な理由で早く復帰する必要があった 63 32.8
 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 62 32.3
 その他 62 32.3
無回答 14 7.3

 問30－２　問30－１で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業から職場
 に復帰する時期は、年度初めの保育所等への入所の時期に合わせましたか。母親・父親それぞれについてお答えくだ
 さい。

 問30－２　母親

 問30－２　父親

 問30－３　育児休業から職場復帰したのは「実際」にはお子さんが何歳何ヶ月のときでしたか。また、お勤め先の育
 児休業の制度の期間内で、「希望」としては何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。母親・父親それぞれについ
 て（　　）内に数字でご記入ください。

 問30－３　母親　実際の復帰時期

 問30－３　母親　希望の復帰時期

 問30－３　父親　実際の復帰時期

 問30－３　父親　希望の復帰時期

 問30－４　問30－３で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由について
 うかがいます。（１）（２）の母親・父親それぞれについてお答えください。

 問30－４　（１）「希望」より早く復帰した方　　母親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
 希望する保育所に入るため - -
 妻や家族の希望があったため - -
 経済的な理由で早く復帰する必要があった - -
 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため - -
 その他 - -
無回答 1 100.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 16 100.0
 希望する保育所に入れなかったため 7 43.8
 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 3 18.8
 夫や家族の希望があったため 2 12.5
 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 6.3
 子どもをみてくれる人がいなかったため 2 12.5
 その他 1 6.3
無回答 2 12.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
 希望する保育所に入れなかったため - -
 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため - -
 妻や家族の希望があったため - -
 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため - -
 子どもをみてくれる人がいなかったため - -
 その他 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 369 100.0
 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だったなど） 88 23.8
 利用した 130 35.2
 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 143 38.8
無回答 8 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 53 100.0
 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だったなど） 24 45.3
 利用した 1 1.9
 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 12 22.6
無回答 16 30.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 143 100.0
 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 93 65.0
 仕事が忙しかった 52 36.4
 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 42 29.4
 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 7 4.9
 夫が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した - -
 夫が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 6 4.2
 子育てや家事に専念するため退職した 2 1.4
 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 30 21.0
 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 16 11.2
 その他 11 7.7
無回答 1 0.7

 問30－４　（１）「希望」より早く復帰した方　　父親

 問30－４　（２）「希望」より遅く復帰した方　　母親

 問30－４　（２）「希望」より遅く復帰した方　　父親

 問30－５　問30－１で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からの職
 場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。母親・父親それぞれについてお答えください。

 問30－５　母親

 問30－５　父親

 問30－６　問30－５で「３．利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」に○をつけた方にうかがい
 ます。短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。母親・父親それぞれについてお答え
 ください。

 問30－６　母親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 12 100.0
 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 3 25.0
 仕事が忙しかった 2 16.7
 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 1 8.3
 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる - -
 妻が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 8.3
 妻が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 2 16.7
 子育てや家事に専念するため退職した 1 8.3
 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） - -
 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 1 8.3
 その他 - -
無回答 3 25.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 134 100.0
 １歳になるまで育児休業を取得したい 100 74.6
 １歳になる前に復帰したい 8 6.0
 その他 21 15.7
無回答 5 3.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
 １歳になるまで育児休業を取得したい 3 75.0
 １歳になる前に復帰したい 1 25.0
 その他 - -
無回答 - -

 問30－６　父親

 問30－７　問30－１で「２．現在も育児休業中である」に○をつけた方にうかがいます。あて名のお子さんが１歳に
 なったときに必ず預けられる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる事業が
 あっても１歳になる前に復帰しますか。母親・父親それぞれについてお答えください。

 問30－７　母親

 問30－７　父親


